



本报率先报道交通拥堵,警方积极回应

# 昨晚高峰期,黄保卫上路体验交通

## 他说:“晚报读者提的交通问题,警方将全部答复”

本报牵个头,大家一起制作一张详细的郑州市交通通行图。

这个活动发出当天,一张详尽的郑州市“修路地图”就出炉了,我们将在下一版为您详细登出。

昨日下午,郑州市副市长、市公安局局长黄保卫在晚高峰期,实地查看郑州城市交通的拥堵状况。专门寻找了几个重点堵车的路段进行体验,分别是文化路科技市场段、花园路一线,中州大道杨君刘路段,北环路与索凌路路段,寻找堵车原因。

黄保卫希望市民能积极向警方提供有建设性的建议,和警方一起探讨解决郑州交通拥堵的治本之策。

晚报记者 孙庆辉/文 张翼飞/图

### 黄保卫上路看拥堵路段 希望市民积极向警方提供治堵建议

郑州哪些地段容易堵车?为什么会堵?能堵成什么样?昨日17时30分,郑州市副市长、市公安局局长黄保卫在晚高峰期,专门拉着记者乘车体验,实地查看郑州城市交通的拥堵状况。

专门寻找了几个重点堵车路段进行体验。17时35分,文化路上望过去全是车辆。

经过文化路和东风路交叉口,17时56分,小客车用了21分钟,一共等了4个绿灯才算通过。

随后,由北环向中州大道行驶,一路上通行还算顺畅,可当要拐上中州大道时,由于该路段单幅施工,车辆很难通行,只得作罢。

“‘阵痛期’不是短时间能改变的,省领导要求在两到三年时间改变郑州交通现状,因此,修路是必须的,这是我们为了未来必须付出的代价。”黄保卫说。

18时15分,车辆从北环拐上花园路另一个交通难点——汽配大世界路段。

这里堵车非常严重,双向都堵,排队的车辆

有800多米,从北环路口一直到国基路口,不知道过了多少绿灯,直到18时45分,经过25分钟,车辆才挪到了国基路口。

这里的堵车原因是因为中州大道施工,车辆大多绕行到花园路造成的。

黄保卫说,我们要从郑州交通现状、拥堵原因、堵车对策等方面入手,认真研究对策,同时也希望市民积极向警方提供有建设性的建议,和警方一起探讨解决郑州交通拥堵的治本之策。

### 缓解“阵痛期”交通压力 警方开出四剂良药

据介绍,根据郑州的机动车保有量,需要25万个停车位,而目前仅有13万个左右,因此,停车位的缺失也是一个矛盾点。

文明出行是“镇痛剂”。

为了缓解“阵痛期”的交通压力,警方还开出了4剂良药。

第一剂药叫“文明交通我参与”

主要由交警支队组织保安队员、巡防队员、大学生志愿者共计10万人,于早晚高峰时段,着明显标志,参与交通秩序管理。

第二剂药叫“文明交通我建议”

黄保卫承诺,将对晚报读者所提的问题,包括警察执法、道路拥堵、红绿灯设置等有关交通出行等,全部给予答复。

本报所征求社会各界和广大群众的意见建议,实施有奖征集,凡建议被公安机关采纳使用的,将给予现金200元以上的奖励。

另外,警方公布交警支队长热线66515555,市民也可直接向交警支队反映情况。

第三剂药叫“文明交通进社区”

警方将开展评选“社区交通文明之星”活动,提高群众的交通安全意识。

第四剂药叫“文明交通我体验”

警方将邀请各级人大代表、政协委员,机关干部、学生家长、教师、公交车、出租车等行业代表,通过对市区交通流量状况、道路施工、断头路等路段、车管所、上(放)学高峰时段校园周边交通秩序等实地考察,征求意见和建议。

感谢王浩 田菲 楚涛 张虹提供新闻线索

提醒:由郑州市公安局制作的,详细列出了我市目前正在施工的29处大的地点和路段的“修路地图”,请看下一版。

未来 为我而来

CHEVROLET 雪佛兰

2010 科鲁兹 WTCC 王者征程,一起见证!  
即刻至展厅,赢取机会加入科鲁兹 欧洲助威团  
WTCC世界房车锦标赛

Mr.  
《越狱》男主角:温特沃什·米勒

2009年CRUZE科鲁兹代表雪佛兰征战WTCC世界房车锦标赛,迄今为止共获得7站冠军,8场街道赛更独揽5冠,“街道王”头衔由此而来。今天WTCC科鲁兹已临展厅,以王者之势,静待您追逐的目光。即刻至展厅,有机会赢取“科鲁兹WTCC欧洲助威团”入场券和WTCC限量版车模! 活动时间:2010年4月6日-5月31日

新生代性能中级车

CRUZE 科鲁兹

河南新希望汽销 地址:郑州市花园路79号 电话:(0371)65699999-8735  
河南众通中原汽服 地址:郑州市中原中路155号 电话:(0371)67655111

800-820-1912 | www.chevrolet.com.cn 上海通用汽车

1.6 SL MT 10.89万元    1.6 SL AT 12.29万元    1.6 SE MT 11.99万元    1.6 SE AT 13.29万元    1.8 SE AT 13.49万元    1.8 SX AT 14.89万元